
Πασχαλινές κατασκευές με υλικά που έχουμε στο σπίτι

 Αυτό το Πάσχα μας βρίσκει ξανά στο σπίτι, χωρίς
πολλά μέσα και υλικά. Όμως εμείς δε θα χάσουμε την
ευκαιρία να δημιουργήσουμε έστω και εξ αποστάσεως.
Πάμε να δούμε ιδέες για πασχαλινές κατασκευές με
υλικά που υπάρχουν σε κάθε σπίτι. 

 

1. Το αυγό έκπληξη

Ζητήστε από τα παιδιά να σας κάνουν έκπληξη. Πείτε
τους να κόψουν σε σχήμα αυγού το χαρτόνι από ένα κουτί
δημητριακών ή κάποιας άλλης συσκευασίας. Μετά θα το
διακοσμήσουν κολλώντας πάνω  οτιδήποτε τους φανεί όμορφο.
Για παράδειγμα: φύλλα, κορδέλες, μακαρόνια, χρυσόσκονη,
λουλούδια... Τα παιδιά μπορούν να παρουσιάσουν μόνα τους το
αυγό τους και να σας εκπλήξουν!

 

 

2. Αυγοθήκη κοτούλα

Υλικά: χάρτινη αυγοθήκη, κόλλα και μαρκαδόροι.

Κόψτε την αυγοθήκη όπως βλέπετε στην εικόνα. Ζωγραφίστε
μάτια και κολλήστε δύο χρωματισμένα χαρτάκια για ράμφος και
λειρί. 

3. Ο Πασχάλης και η Πασχαλιά με τα πράσινα μαλλιά
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Υλικά: ρολό από χαρτί υγείας, υγρή κόλλα, χαρτί Α4,
μαρκαδόροι, τσόφλι από αυγό, φακές, βαμβάκι

Κόβουμε την κόλλα Α4 στο κατάλληλο μέγεθος για να τυλίξει το
ρολό. Πρώτα σχεδιάζουμε το σώμα του Πασχάλη και μετά την
κολλάμε με κόλλα στο ρολό. Παίρνουμε το τσόφλι από ένα αυγό
(προσπαθούμε να είναι τα 3/4 του αυγού), το πλένουμε
προσεκτικά και βάζουμε μέσα λίγο βαμβάκι, ρίχνουμε περίπου
20 φακές και ξαναβάζουμε λίγο βαμβάκι. Ζωγραφίζουμε με
μαρκαδόρους ένα πρόσωπο στο αυγό και το κολλάμε στο ρολό.
Το ίδιο κάνουμε και για την Πασχαλιά. Ποτίζουμε κάθε δύο
μέρες και σύντομα ο Πασχάλης και η Πασχαλιά θα αποκτήσουν
μαλλιά!

4. Ζωγραφική αυγών με μαρκαδόρους

Υλικά: Βρασμένα αυγά (κατά προτίμηση λευκά), μαρκαδόροι

Βράστε με προσοχή τα λευκά αυγά και αφού κρυώσουν καλά
δημιουργήστε χρησιμοποιώντας τη φαντασία σας.

5. Πασχαλινά δαχτυλικά αποτυπώματα

Υλικά: μαρκαδόρο, λευκό χαρτί (και δάχτυλα!)

Βάφουμε τον δείκτη ή τον αντίχειρά μας και κάνουμε δαχτυλικά
αποτυπώματα στο χαρτί. Κίτρινα για τα κοτοπουλάκια, κόκκινα
για τις πασχαλίτσες, πολύχρωμα για τα αυγά. Περιμένουμε να
στεγνώσουν και στη συνέχεια με μαύρο μαρκαδόρο σχεδιάζουμε
ό,τι χρειάζεται (ματάκια και ποδαράκια σε διάφορες πόζες για τα
κοτοπουλάκια, βούλες για τις πασχαλίτσες και σχέδια για τα
αυγά). Με ανάλογο τρόπο μπορούμε να φτιάξουμε κουνελάκια ή
προβατάκια. Αυτή η ζωγραφιά μπορεί να διακοσμήσει το
εξωτερικό μιας κάρτας ή να γίνει απλά σε ένα χαρτί όπου θα

γράψουμε "Καλό Πάσχα" για να κρεμαστεί στο ψυγείο. 
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